
A harmadik fordulóban elvégzendő versenyfeladatot, mi a Viharvadászok, egy iskolai napra 

szerveztük meg. Osztályfőnöki órán, hetedik órában került rá sor, hogy a második feladatban 

elkészített prezentációt bemutassuk, egyaránt a szülőknek és a tanároknak. Mivel két előadást 

nehezebb lett volna megszerveznünk, a tanárok órabeosztása és a szülők munkahelye végett, 

ezért a két csoportot összevontuk és így osztálytársunk -aki a prezentációt bemutatta- dolgát is 

megkönnyítettük. Az eseményt dokumentáltuk fényképekkel, Totóval, jelenlétiívvel.  

Az előadásra a közönség, igen hamar megérkezett. Amint elkezdődött a témánk bemutatása, 

csend telepedett a teremre. Feszült figyelem és összpontosítás jellemezte a nézőközönséget. Nem 

szóltak közbe és a kérdéseket, nem a prezentálás közben tették fel. Mi úgy láttuk, hogy a szülők 

és a tanárok egyaránt sikeresen megértették, ami elhangzott abban a pár percben. Sokaknak 

szolgáltunk új információkkal. Hadd említsem meg, osztályfőnökünk is részt vett és mérhetetlen 

nagy büszkeséggel tekintett végig rajtunk. A Totó kitöltésénél akadt egy kis probléma, mivel 

elfelejtettük megemlíteni az összegyűlteknek, hogy mi a csapatnevünk, így páran a tavalyit 

jelölték meg. Pár szülő ezért meg is ijedt, de megnyugtattuk őket, hogy az a legkevesebb, ha 

abban a feladatban rosszat karikáznak be. Hisz számunkra az volt a fontos, hogy megjelentek és 

érdekelte őket az, amit mi csinálunk. 

A feladat megszervezésében mindannyian sokat segédkeztünk, de sajnos nem mind tudtunk 

elmenni rá. Azok, akik mélyebben benne voltak ebbe a feladatba, mint például az előadás, a 

dokumentálás, feladatok megszerkesztése…mi mind ott voltunk és kissé izgulva kisértük végig 

figyelemmel és fegyelemmel az előadást, a hátsó sorokból.  

Összességében, jól sikerült a feladat megvalósítása, pedig mikor megkaptuk, úgy éreztük, hogy 

megvalósíthatatlan a számunkra. Szerencsére, a kreatív ötleteknek hála, végig vittük nem kis 

odaadással.  

A szülőkhöz és a tanárokhoz is elért az az információ, amit át szerettünk volna adni. Ami 

visszajelzéseket kaptunk, az mind pozitív volt. Az érdekes az volt, hogy bár kérdéseket nem 

kaptunk, de látszott mindenkin a teremből távozott, hogy a gondolataikban még ott van pár szó 

az előadásból. 


